

化工厂喷出农药烧伤工人

事发无棣, 伤者治疗三天仍未脱离危险

本报5月5日讯(记者 张倩 见习记者 张牟幸子) 5日下午,滨州市人民医院ICU(重症监护)病房前,数名患者家属正焦急地等待着。他们的亲人孟伟风(化名)正在病房内接受治疗,3天了,因化工厂事故农药中毒的孟伟风还处在危险期。

孟伟风的主治医师告诉记者,5月2日下午3时左右,孟伟风被送入人民医院烧伤科,后来转到ICU病房。“刚来的时候两腿和胸部充血、

水肿,家属说吸入了农药,我们立刻实施了抢救。”医生告诉记者,经检查,孟伟风吸入了含有2%甲烷的有毒气体,他现在患有化学性(中毒性)肺炎,入院3天仍未脱离危险。

据悉,孟伟风在无棣县某生产除草剂的化工厂工作,事发当天正在值班,化工厂突发弱碱类农药喷发事件,孟伟风在没有任何防护措施的情况下冲上去关闭阀门,被喷出的农药烧伤,并将农药

吸入肺部,随后被送入了滨州市人民医院。

5日下午4时许,孟伟风的家属被允许进入ICU病房探视,一名男家属走出病房后面色十分沉重,他说:“看着他插着好多管子,一睁眼一呼吸都那么难受,心里真不是滋味。”孟伟风的主治医师告诉记者,孟伟风入院时情绪十分暴躁,现在已经平缓很多,但是需要进一步观察,病情不容乐观。

徒步去“赶集” “顺”辆车回来

这贼四个月就在沾化偷九辆电动车

本报5月5日讯(记者 张卫建 通讯员 张同军) 在邻居眼里,暂住在滨城区北镇办事处的商河籍男子孟某是个怪人,他没有工作,却每天衣着整齐,生活逍遥,并且孟某很喜欢赶集,常常是徒步去赶集而又骑着不同的电动车回来。日前,孟某的神秘身份被沾化警方揭

动车向滨州市区方向驶去。民警在侦查中还发现一个规律:所有的案发时间都是沾化县富国大集的日子,而男子出现在监控中的时间也是富国大集的时间。根据掌握的线索,民警确定该男子有重大作案嫌疑。5月2日又是富国大集,民警在沾化车站附近进行巡逻守候,当天下午2时许,一名骑着电动车的男子进入民警视野,且该人的体貌特征与监控录像中的男子完全吻合。民警紧随其后徒步追踪半小时后终于在一户农家院内的草垛内将男子抓获。

自今年一月份开始,沾化县城内多个小区连续发生多起电动车被盗案件,虽然每起个案涉案价值不是很高,但却给小区里的群众带来恐慌。沾化警方就此系列案件专门发布预警提示,提醒各小区居民注意防范,并抽调派出所和刑警大队民警组成专案组对案件展开全力侦破。

经审讯,男子姓孟,济南市商河县人,自2008年就来到滨州。孟某没有固定工作,又不愿卖力气打工,几经琢磨,决定铤而走险。据了解,在2008年,孟某就因为盗窃电动车被滨城区人民法院判处有期徒刑2年6个月。出狱后,他又重操旧业,自今年1月份以来,先后多次乘坐公交车到沾化富国赶集,在县城几个小区盗窃电动车9辆,涉案价值2万元。盗窃得手后,孟某骑电动车返回滨州后低价卖掉。

民警调阅案发小区及案发时段的监控录像后发现,一名年龄在40岁左右,穿白衬衣,浅色西服的中年男子均出现在案发小区,并且这名男子每次都是步行进入小区,在几分钟内骑着电动车出来。通过设在县城周边的监控录像,民警发现该男子每次都是骑着不同的电



狗困

5日下午,渤海九路一电动三轮车与一辆黑色轿车发生磕碰,电动车车主因伤已离开,现场只剩一只狗因被拴锁在电动车上无法脱身。

本报记者 张凯 摄影报道

全球日报发行百强榜
齐鲁晚报位列全球第25位
全国第五
连续七年上榜

《今日滨州》
全心全意为滨州人民服务



齐鲁晚报
 人上观大报 国首重新闻

齐鲁晚报位列2010年世界日报发行量百强榜第25位,这是本报连续七年上榜百强,在2008年位居第57位,2009年位居第37位。经过多年发展,发行量节节攀升,名次不断前移,目前在中国内地日报中名列第五。

齐鲁晚报自创刊以来,经过多年的发展,已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅。